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Дата народження: 02  вересня  1969 року.  

Місце народження: м. Дніпро  

Освіта: вища, Криворізький державний педагогічний інститут, 1996 р., 
спеціальність «Педагогіка та методика початкового навчання», отримала 
кваліфікацію «вчитель початкових класів». 

Домашня адреса: 49048, м. Дніпро, вул. Кривий проїзд, буд. 7 

Професійна діяльність: 
Шепель Алла творчий, енергійний, цілеспрямований директор, досвідчений 

педагог з 1986 р. працює в комунальному закладі освіти «Середня загальноосвітня 
школа № 101» Дніпровської міської ради. За фахом вчитель початкових класів. З 
2002 року працює на посаді директора комунального закладу освіти «Середня 
загальноосвітня школа № 101» Дніпровської міської ради. У 2018 році в результаті 
конкурсного відбору керівників закладів загальної середньої освіти міської ради 
була призначена на посаду директора КЗО «СЗШ № 101» Дніпровської міської 
ради. 

Алла Борисівна за час керівництва на посаді зарекомендувала себе як 
справжній лідер, здатна приймати зважені рішення в умовах невизначеності. Має 
високий рівень емоційного інтелекту. У стосунках з підлеглими дотримується 
демократичного стилю управління, вимоглива до результатів. відрізняється 
стресостійкістю, принциповістю та вмінням делегувати повноваження. 

Актуальними у закладі сьогодні є проєкти: «Наука в дії», «ОДМ», «Інтелект 
України», міжнародні проєкти: «Movinq Schools Challenqer»; “SAVED” – 
“Подолання освітніх втрат”, “Небесна культура, мир у всьому світі та відновлення 
світла (HWPL)”. 

Алла Борисівна разом із колективом успішно забезпечує реалізацію нового 
змісту освіти, виховання активної національно-патріотичної особистості, створює 
умови для навчання та розвитку дітей з особливими потребами. Прагне створити 
безпечний освітній простір як чинник забезпечення якості освіти. 
Нагороди:  

Нагрудний знак «Відмінник освіти України» (2000 р.); Орден «Освітянська 
слава» (2013 р.); Нагороджена Почесною грамотою Верховної Ради України (2018 
р.); Подяки міського голови (2006, 2010, 2014, 2017, 2019, 2024, 2025 рр.); Дипломи 
міністерства освіти та науки (2015-2025 рр.); Дипломи міжнародної виставки 
«Сучасні заклади освіти» (2016-2025 рр.), подяки та золоті медалі у Міжнародних 
виставках «Інноватика в освіті». Педагоги гімназії активні учасники конкурсів 
професійної майстерності  «Учитель року», «Неосвітній арсенал», «EDU-FEST».  
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